Szemléltessiik az irasbeli szorzast két haromjegyd szam Osszeszorzasan keresztiil.

Keészitsiink Excel tablazatot, melynek els6 sordba, meghatarozott helyre két darab, haromjegyd egész szamot ir-
hatunk, szamjegyenként kiilon cellaba. A tovabbi sorokban jelenjen meg a két szam irdsbeli szorzédsanak menete és a
végeredmény. Feltételezhetjiik, hogy a beirt szamok valéban haromjegytek, tehat példaul az els6 jegyiik nem lehet 0.

2 3 4 * 3 4 5
7 0 2
9 3 6
1.1 7 0
8 07 3 0

Bekiildend6 a tablazat (i111.x1s).



